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Referat af generalforsamling i Dansk Præhospital Selskab: 
Sted: DOKK1, Hack Kampmanns pl.2, Aarhus  

Dato: 6/5-26 

Tid: 16:30– 17.30 

1. Valg af dirigent. 
a. Svend Vittinghus vælges, ingen andre kandidater 

2. Valg af referent. 
a. Morten Lindkvist-Viggers vælges, ingen andre kandidater 

3. Velkommen, dirigent byder velkommen og præsenterer formanden til at leverer  
4. Formand berettelse af Arne Jensen 

a. ”Formanden beretter om et travlt år med udvidelse af aktiviteter, repræsentationer og 
samarbejder med andre sundhedsfaglige selskaber. Vi har nået meget og får god respons 
fra myndigheder og samarbejdspartnere. Udfordringen er fortsat at få det gode budskab 
bredt ud og få flere medlemmer. Dette vil vi arbejde på i det kommende år med en ny 
hjemmeside, ny struktur for udvalg, en ungdomsafdeling og mere tydelig kommunikation. 
Formanden takker af efter 2 gode år og takker for tilliden”.  

b. Fuld tekst vedhæftes som bilag.  
c. Beretningen tages til efterretning af generalforsamlingen 

5. Godkendelse af regnskab 2025 
a. Regnskabet gennemgås af kassereren. Generelt er regnskabet positivt. Udgifter holdes 

nede, og der er nu oparbejdet en mindre egenkapital som giver lidt tiltrængt rubusthed.  
b. Et spørgsmål til udgifter vedr. Webhotel og hosting. Svaret var udgifterne er kun til 

webhotel, ingen til webmaster. 
c. Regnskab godkendes enstemmigt 

6. Godkendelse af budget for 2026 
a. Kassereren gennemgår budgettet. Den største ændring fra sidste år er, at der oprettes en 

post til et udvalg for studerende. Det noteres, at det fortsat er positivt, at vi har reduceret 
udgiften til husleje. Dette fortsættes, så længe der ikke er økonomi til adresse/kontor eller 
sekretær.  

b. Budgettet godkendes enstemmigt. 
7. Behandling af forslag fra bestyrelse og medlemmer 

a. Forslag til justering af vedtægter (Bilag 1) 
i. Formanden orienterer om baggrunden for revision, der er tre  

1. Justering for at leve op til tiden og gøre formuleringer skarpere og mere 
tidstypiske 

2. Justere for at passe til den kommende regions strukturændring 
3. Gøre plads til en fremtidig ungdomsrepræsentant 

ii. Ingen stemmer imod. Vedtægterne er godkendt af generalforsamlingen første gang 
og kræver endnu en afstemning, jf. vedtægterne. Bestyrelsen vurderer på 
førstkommende bestyrelsesmøde, om en ekstraordinær generalforsamling er 
nødvendig eller om det kan vente til næste år. 
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8. Valg til bestyrelsen: 
a. Valg af bestyrelsesmedlem for Region Hovedstaden: Sigrid Lund Lauersen indstilles af 

bestyrelsen og vælges for en 1-årig periode. Vælges uden modkandidater 
b. Valg af bestyrelsesmedlem for Region Sjælland: Peder Ersgaard stiller op og vælges for en 

2-årig periode. Vælges uden modkandidater 
c. Valg af bestyrelsesmedlem for Region Midt: Svend Vittinghus ønsker valg og vælges for en 

periode på to år. Vælges uden modkandidater 
i. Evt. Valg af bestyrelsesmedlem i Region Syd for en etårig periode, hvis Svend 

Vittinghus vælges i midt. Allan Stenum vælges uden modkandidater 
d. Valg af bestyrelsesmedlem for Region H, for et år. Sigrid Lund Lauersen stiller op.  

i. Fejl i dagsordens, dette var allerede behandlet under pkt. 8a 
e. Valg af ekstra bestyrelsesmedlem, Morten Lindkvist, stiller op og vælges for en 2-årig 

periode. Vælges uden modkandidater 
f. Valg af 1. suppleant Mickey Williams stiller op for en 1-årig periode. Vælges uden 

modkandidater 
g. Valg af 2. suppleant Henning Lassesen stiller IKKE op for en 1-årig periode. 

i. Frederik Brin Region Sj. opstiller til uddannelsesudvalg kontaktes af Sigrid eller 
anden rep. fra bestyrelsen. 

ii. Nikolai Kleftåss opstiller til uddannelsesudvalg, kontaktes af Sigrid efter GF eller 
anden rep. fra bestyrelsen. 

iii. i og ii er ikke valgbar grundet de ikke har været medlemmer mere end 3 mdr.  
iv. Mads Lyngby fra region Nord opstiller og vælges uden modkandidater 

9. Fremtidige opgaver for bestyrelsen i DPHS.  
a. Debat om muligt kontingentniveau, hvad er det kommende. 

i. Indspark om at få kontingentet øget. Stemning for en mindre stigning, men også et 
ønske om at øge fokus på flere medlemmer før stigning og en tydeligere plan for 
hvad pengene skal bruges til.  

ii. Indspark om at få sponsorater til arbejdet fra industrien 
iii. Indspark til at lave en økonomisk plan for, hvad udgifterne skal bruges til.  

10. evt. 
a. Ingen indlæg under evt.  
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